ITpunoxxenne Ne 1 OOIT OOO

®oH/1 OLCHOYHBIX CPEACTB AJIsl BXOJHOI'0 KOHTPOJISA M IPOMEKYTOYHOM
arrecTauuu 00y4arUIUXCs
1o yyeOHomy npeamery «Puszuka»
(TMIIOBOM BapHUaHT)
(7 knaccewi)

OO0s3aTenpHas 4acTh yqe6H0r0 IIJ1aHa.
HpC,Z[MeTHEUI 00J1aCTh: ECTGCTBGHHO-Hay‘-IHI)Ie IMpCaAMCTHI

! Jlanmslii BapmaHT (OHIA OIEHOYHEIX CPEACTB SBISETCS THIIOBBIM JUISl YUHTEIs-
MpeMETHUKA, €KETOJHO Ha OCHOBaHWH Tpukaza aupekropa mkonsl B OOII OOO BHocsTCS
U3MEHEeHUs B (hopMe JOTOITHEHUSI.



7 kjaacc

BxoaHo# KOHTPOJIb

Tecm Ne 1:
«Dusuyeckue a61eHUs, MeXAHUUecKoe 08UdICeHUe, CKOPOCHb, MAOIUYbL U 2PAPUKU. »
Bapuant Nel
1. Kakoii u3 oTBeTOB 0003HaYaeT PU3HUECKOE SIBJICHHE?
A) ckopoctb, b)magenue ten, B) tpaexkropus aBuxkeHus, [') BO3AYyLIHBIN MIapUK.
2. Kakoe u3 cnoB siBisieTcs Ha3BaHueM (hu3nueckoro nmpudopa?
A) cekynnomep, b)nyte, B)xunomerp, I') aBToOMOOUIIB.
3. B ¢usuke nyth — 310
A) pusnueckas BenmuuHa, b) pusnueckoe sBienue, B) gopora, I') ¢pusuueckoe Terno.
4. Kakoe u3 ciioB 0003Ha4aeT eAUHUILY (PU3HUECKOM BEIIMUYHNHBI?
A) mmna, B) Bpems, B) metrp, I)arom.
5. CKOJBbKO CEeKyHJ B OJJHOM 4ace?
A)60, Bb)360, B)3600, T)36.
6. UeTsipe HabOIIOAaTENSI U3MEPIIINA BpeMsi Oera OHOro crioprcMeHa Ha aquctanuuu 100m u
nosryana pe3ynbrathl: 10,2¢; 10,1c; 10,4¢; u 10,1c. Cpennee apudmeTnueckoe 3HaYCHUE PABHO
A)10,05¢c, b)10,2c, B)10,25¢, TI)10,3c.
7. ®u3nyeckas BEIUYUHA, 3a/1aBaeMasi TOJIbKO YUCIIOM 0€3 yKa3aHusl HalpaBJIeHUs B
MIPOCTPAHCTBE, HA3bIBACTCS
A) cxangpHOH, b) Bektopuoii,  B) anreOpanueckoii, I') reomeTrpuueckoi.
8. Kakue u3 nepeunciennbix BenuunH BekTopHbie? 1) Ckopocts, 2) Bpems, 3) IlyTs.
A) tonbko 1, B) tompko 2, B)tombko 3, I 1u2, MA)1u3, E)1,2u3.
9. CxopocTh 54 KM/4 paBHa ...
A) 5400 m/c, B) 15wm/c, B)200wm/c, T')900wm/c, ) 150 m/c, E) 0,45 m/c.

10. Kakoe paccrostHue mpoiaet Teno 3a 20c, ecinu ero ckopocts 15m/c?
11. Ompenenuts no rpaduky MyTh 3a 6 CEKYHA U CKOPOCTh JIBUKEHUS.

u

2

12. B 0 4 00 MuH Havyanack nocajaka Ha napoxoa. B 0 u 20 MuH napoxos oT4aJIui OT MPUCTAHU, U
lu 10 MUH OH JBUTAJNCS C MOCTOSHHON CKOPOCTBIO 54 KM/4. 3aTeM OH clenai OCcTaHOBKY Ha 10
MUH, a [10CJIe ABUTAJICS CO CKOPOCThIO 72 KM/4 B TeueHuH 1 4 20 MuH.

IToctpoiiTe rpaduk 3aBUCKMOCTH ITyTH OT BpeMeHH B nHTepBase ot 0 4 00 mun 10 3 u 00MuH.

Bapuant Ne2

1. Kaxoii u3 oTBeTOB 0003HaUaeT Ppu3ndeckoe sBIecHUE?

A)Bpems, b)wmerp, B)kunenue, I')camonér.
2. Kakoe 13 cj0B sBJIsIeTCS Ha3BaHUEM (PU3NUECKOro rnprbdopa?

A)Berep, b)mnyrs, B)nuneiika, [I')kopaOib.
3. B ¢usuke Bpems — 310

A) ¢uznueckoe Teno, b) ¢pusnueckoe sBnenue, B) nopora, ') pusnueckas BenuyuHa.
4. Kakoe u3 cj10B 0003HayaeT eAMHUIY (PU3NIECKON BETUUYNHBI?

A) paccrosiaue, b) cexynma, B) ckopocts, [I') Monekyna.

5. CKONBKO CEKyH[ B OJIHOH MUHYTE?



A) 60, b) 360, B)3600, T)36.
6. Uetpipe HaOMIOaTEIIST M3MEPHIIA BpeMs Oera 0JJHOTO CopTcMeHa Ha auctaniuu 200M u
nosryanu pe3ynbrathl: 20,2¢; 20,1c¢; 20,4¢; u 20,3¢. Cpennee apudmeTnueckoe 3HaYCHUE PABHO

A) 20,05¢, b) 20,2c, B)20,25c, T)20,3c.
7. ®u3nyeckas BEIUUYUHA, 3a/1aBaeMasi TOJbKO YUCIIOM 0€3 yKa3aHusl HalpaBJIECHUS B
MIPOCTPAHCTBE, HA3bIBACTCS

A) anreOpandeckow, b) BexTtopnoit,  B) ckamsipuoit, I') reomeTpuuecKou.
8. Kakwue u3 nepeunciieHHbIX BennunH ckaysipabie? 1) Ckopocts, 2) [TyTh, 3) Bpewms.

A) Tonbko 1, B) tonpko 2, B)Tomeko 3, IN1u2, MA)2u3, E)1,2u3.
9. CkopocTb 72 KM/4 paBHa ...

A) 720 m/c, B) 15wm/c, B)20wm/c, T') 2 m/c, ) 60 m/c, E)O0,2 m/c.

10. C xako# CKOpPOCTBIO JIO/DKHA JIETETh MyXa, 4TOOBI IPE010JIeTh paccTossHue 80M 3a 16¢?
11. Onpenenuts 1o rpaduKy MyTh 32 3 CEKYHIBI U CKOPOCTh JIBHKCHUS.

12. B 0 4 00 muH Hauanack nocajaka Ha aBrooyc. B 0 4 10 MuH aBTOOYC OTBHEXaN OT CTAHIMH, U 14
00 MUH OH JBUTAJICS C TIOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO 72 KM/4. 3aTeM OH clienall OCTaHOBKY Ha 20 MUH, a
nocJye JBUTaics co ckopoctbio 90 km/4 B Teuennn 1 4 30 MuH.

[Toctpoiite rpaduk 3aBUCUMOCTH ITyTH OT BpeMeHH B uHTepBase oT 0 4 00 muH 1o 3 14 00MuH.

HpOMe)KyTO‘lHaﬂ arrecranuda
Bapuanr 1
VYposens A.
B ypoBHe «A» BbIOepHTE BapHaHT NMPaBUIILHOIO OTBETa. McnpaBineHue B 4acTi «A» HEJIOMYCTUMO.
CKOIpKO rpamMM B OJHOM KHJIOTpamMme?

A: 10 b: 100 B: 1000 I': 0.001
Uemy paBHa 11eHa JIeJICHUS MIKAbI U TToKa3zaHue npudopa? (puc 1)
A: Swmi; 10,2mn b: 1M 12Mn B: Swmur; 12mn

Kak n3mensiercst 00beM TBEpIOTro Tela MpU HarpeBaHUH?

A : He m3mensiercs  b: ymensmaercs B: yBemnuuBaercs

JIBa KyOMKa — M30 JIbJla U XKelle3a — UMEIOT OJMHAKOBBIM 00beM. Kakolf u3 HMX mMeeT OOJBIIYIO
Maccy? (oTHOCTh Jiba — 900 kr/m?, xene3a — 7800 kr/m?)

A: w30 npaa b: u3 xenesa B: Maccel 01MHAKOBBI

Kakas envnuna npuHsaTa 3a €IMHUALLY U3MEPEHUS JaBJIeHUs?

A: Ilackanb b: HerotoH B: Kuiiorpamm

Ha kaxoe teno aeiictByet Oonbias cuiia Apxumena? (puc 2)

A: Hal b: a2 B: nHa3
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7. Ha pucynke 3 nzo0paxeH rpaduk mytu teaa. Yemy paBHa CKOPOCTh 3TOTO Teja?

A: 1m/c b: 5wm/c B: 20 wm/c I': 80 m/c
8. Kakas cuna TspkecTH nericTByeT Ha Tenno Maccor S kr? (g=10 H/kr)
A: 50H b: 50 xr B: 0,5H I 2H

9. Yemy paBHO 3HaueHue cuibl F, ecu peryar HaxoauTcs B paBHOBecun? (pucd)

20 cM L 10l
¥ 2H 0 L
Mc 4 F
A: 1H b: 2H B: 4H I': 8H
Yposens B.

B ypoBHe «B» HeoOxomuMo mpaBuWiIbHO O(GOPMHUTH pEIlIEHHE 3a/ay, 3alucaB KpPaTKoe YCIOBHE U
pelieHue.

1) Ompenenure mMacCy W BeC 4YyryHHOH OosBanku obbemom 0,2 M3, jexarieil Ha TOPHU3OHTAIBHOM
moBepxHOCTH cTona. CuenaiiTe puCyHOK, yKa3aB Ha HEM Bec Tena (TioTHOCTh 9yryHa — 7000 kr/m?)

2) Teno maccoii 400 kr u o6vemom 0,1 M* HaxoauTcs B KepocuHe. OnpeienTe BhITATKABAIOILYIO CUITY,
JEHUCTBYIOIILYIO Ha TEJIO, U CUITy C KOTOPOM TENO JEUCTBYET Ha MHO cocyda. Chemaite MmosSCHSIIOUINI
pUCYHOK( TUIOTHOCTB KepocuHa — 800 kr/m?)

3) Yenoek Maccoii 70 Kr paBHOMEpHO moaHuMaeTcs ¢ 1 Ha 9 stax goma 3a 1 muHyTty. Ompenenmure,
KaKyr paboTy COBEpIINI YEJOBEK M KaKyIO MOJE3HYI0 MOIIHOCTh OH MPHU 3TOM Pa3BUJI, €CIH MEXIY
COCEIHUMHU 3TaKaMH pa3HUIA BEICOTHI COCTABIISIET 3 MeTpa?(g cuutaTh paBHBIM 10M/c?)

Bapuanr 2
VYposens A.
B ypoBHE «A» BBIOEpUTE BapHaHT MPaBMIILHOTO OTBETa. VcnipaBiieHne B 9acTH «A» HEOITyCTUMO.
1. CkoabKO METPOB B OJTHOM KHUJIOMETpe?
A: 10 b: 100 B: 1000 I': 0.001
2. Yemy paBHa IIeHa JeNeHHs LIKAIbl ¥ ToKa3aHue npuodopa? (puc 1)
A: 20mm; 260Mn b: 10mm; 230Mna B: 100mi1; 260M71
3. B kakux BemiecTBax OblcTpee NPOMCXOIUT sBJIeHUE U Py3un?
A : B TBEpIBIX b: B xxuaKux B: B razoo0pasubix
4. ]Jla xyOuka — M30 JbJa M JKejle3a — UMEIOT OJAMHAKOBYI0 Maccy. Kakoil M3 HHMX uMeeT OosbLIMH
00b&M? (TuToTHOCTH JhAA — 900 KT/M3, Kene3a — 7800 kr/m?)

A: wu30 1pga b: u3 xenesa B: 00bEMBI OAMHAKOBEI
5. Kaxkas ¢usnueckas BenmuurHa U3MepseTcss B HbIOTOHAX ?

A: Mmacca b: Bec B: naBnenue
6. Ha kakoe Teno aeicTByeT MeHbINas cuira Apxumena? (puc 2)

A: nal b: ma?2 B: cwuna ogumHakoBa
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7. Ha pucynke 3 u3o0paxeH rpaduk myTH Tena. Kakoii myTh mpomuuio Teno 3a 3 CeKyHIbI?
A: 20wm b: 320wMm B: 80wm I' 60Mm



8. Kaxkoe naBnenue okaspiBaeT peOEHOK Ha 1o, ecnu ero Bec 300H, a mmomans ero mogoms 0,03 m??
A: 0,0001ITa b: 1IIa B: 10000I1a I': 90000 ITa
9. Manp4rK TOJIKaeT TOPU3OHTAIBHO TeNekKy ¢ cuoit 20 H? Kakyro paborty coBepinaer on Ha mytu 10
M?
A: 2 JIx b: 200 Hx B: 0,5 Ix I': 30 dx

Yposens B.

B ypoBHe «B» HeoOxomuMo mpaBuWiIbHO O(GOPMHUTH pEllIEHHE 3a/ay, 3alucaB KpPaTKoe YCIOBHE U
perieHue.

1) Opuu BemocumeaucT 12 ¢ ABUTAICS CO CKOPOCTBIO 6 M/C, a BTOPOM Ipoexay 3TOT K€ IMyTh 3a 9 C.
KakoBa ckopocTh BTOPOTO BEJIOCUIIEANUCTA HAa 3TOM IyTH? J[aiiTe OTBET B KM/4.

2) B axBapuyme pazmepom 20x50x40 cM HanuTa Boaa 10 kpas. Omnpenennre JaBIeHUE U CHITY JaBJICHUS
BOJBI Ha JTHO. Bricora akBapuyma 40 cMm (tumoTHOCTE Boabl 1000 Kr/m?)

3) Jlpauna o6bEMOM 5 M3 tutaBaeT B Boje. Onpenennure 00beM MOIBOIHON M HAIBOIHONW YaCTH JIbIMHBI.
CrhenaiiTe OSICHSIIOIIUNA PUCYHOK (MIOTHOCTH JibAa 900 kr/m?, Boser 1000 kr/M?)
Onenka 3agayq
Al-A6 1 6amn
A7-A9 2 6amna
B1-B3 3 Gamna
MaxkcuManbHOE KOJMYECTBO OalllIOB CTaBUTCS 3a IOJHOE peUIeHHe 3aJayd U €€ MpaBUIbHOE
odopmitenne. YacTe OaIOB 3a pelICHHE 3aJla4d BBICTABIISICTCS 32 YACTHUYHO PEIICHHYIO 33734y Ha
YCMOTPEHUE YUUTEIS.
Kpurepuu onenku
«3» - 7 6amnos
«4» - 14 6amnoB
«5» - 18 6amnos



